

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства розвитку
громад, територій
та інфраструктури України

05 квітня 2024 року № 283

**Зміна
до Порядку реєстрації суден у Державному судновому реєстрі України
та Судновій книзі України**

Пункт 13 розділу I викласти в такій редакції:

«13. Відомості щодо суден, які передано в управління АРМА в порядку та на умовах визначених статтями 19, 21 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів», а також на підставі судового рішення, яке набрало законної сили, вносяться Адміністрацією судноплавства до Державного суднового реєстру України або Суднової книги України на підставі заяви АРМА, з метою реалізації таких суден або передачі їх в управління.

Свідоцтво про право власності на судно та свідоцтво про право плавання під Державним Прапором України (судновий патент) або судновий білет, видані власнику судна (в разі наявності), здаються уповноваженим представником АРМА на зберігання до Адміністрації судноплавства.

У разі відсутності раніше виданих суднових документів, уповноважений представник АРМА надає до Адміністрації судноплавства примірник друкованого медіа, в якому розміщено оголошення про втрату таких документів та визнання їх недійсними.

Свідоцтво про тимчасове право плавання під Державним Прапором України або судновий білет на строк тимчасової реєстрації в Судновій книзі України видається Адміністрацією судноплавства АРМА строком на два роки.

У разі передачі в управління АРМА суден, що зареєстровані під прапором іноземної держави (внесення до суднового реєстру / реєстру суден іноземної держави), остання повинна забезпечити повідомлення відповідної Адміністрації прапора про зазначені обставини.



СЕД АСКОД
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України
№ 283 від 05.04.2024
Підписувач Ілясевич Ярослав Ярославович
Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001DAB1E007F04D200
Дійсний з 27.02.2024 17:57:55 по 27.02.2026 17:57:55

Відомості щодо судновласника суден, які передано в управління в порядку та на умовах, визначених статтями 19 та 21 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів», на підставі заяви управителя та договору управління, укладеного з АРМА (копія якого додається до заяви), на строк, зазначений у договорі управління, вносяться Адміністрацією судноплавства до Державного судового реєстру України або Суднової книги України з видачею свідоцтва про тимчасове право плавання під Державним Прапором України або судового білета на строк тимчасової реєстрації в Суднової книзі України. При цьому, свідоцтво про тимчасове право плавання під Державним Прапором України або судовий білет на строк тимчасової реєстрації в Суднової книзі України, видані АРМА відповідно до абзацу четвертого цього пункту, повертаються до Адміністрації судноплавства.

У разі припинення договору управління свідоцтво про тимчасове право плавання під Державним Прапором України або судовий білет на строк тимчасової реєстрації в Суднової книзі України вважається недійсним і здається управителем до Адміністрації судноплавства. Свідоцтво про право власності на судно та свідоцтво про право плавання під Державним Прапором України (судновий патент) або судовий білет, видані власнику судна, повертаються уповноваженому представникові АРМА, у разі здачі останніх до Адміністрації судноплавства.».

Начальник Управління морського
та річкового транспорту

Ярослав ІЛІСЕВИЧ